

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**40897** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Junta Secundaria de Enajenaciones y Liquidadora de Material del Ejército, por la que se anuncia subasta del Expediente 2228/0002/20/00/11, para la enajenación de Chatarra.*

Por causas sobrevenidas, se modifica el anuncio de 05 de octubre de 2020 publicado en el BOE n.º 266 de 08 de octubre de 2020, en lo que se refiere a la fecha de celebración del Acto de apertura de ofertas.

En este sentido, se rectifica el Apartado 7. Apertura de Ofertas, donde dice: "b) Fecha y Hora: 19 de noviembre de 2020 a las 12,00 horas"; debe decir: "b) Fecha y hora: 30 de noviembre de 2020 a las 12:00 horas".

Madrid, 12 de noviembre de 2020.- La Capitán Secretaria de la Junta, Marta Landa Sanguinetti.

ID: A200055862-1